

發行：台北市召會 地址：台北市信義路四段四六〇號5樓 代表號：(02)8788-1313 專線：(02)2757-5752
傳真：(02)2757-5750 網址：<http://www.churchintaipei.org/> 電子信箱：chnews@tpech.org

2025・3・23

二〇二四年下半年冬季訓練信息

經歷、享受並彰顯基督（二）

召會的奧祕（二十一）

以弗所書三章三至十一節啓示，我們可以經歷並享受基督作召會的奧祕。神隱藏的定旨是個奧祕，這奧祕的揭開就是啓示。聖經說到奧祕的啓示（羅十六25，弗三3，5）。基督的奧祕就是召會，在別的世代是隱藏的，直到新約時代纔啓示出來。這奧祕歷世歷代一直隱藏在神裏面，但現今新約的信徒已經得著照明，而能看見。基督的奧祕在靈裏藉啓示向使徒和申言者揭示出來。新約關乎基督與召會的啓示，是藉著調和的靈，啓示給使徒和申言者。當我們的靈與神聖的靈調和時，我們的靈就成為基督的奧祕得以向其啓示的器官。我們若要看見這隱藏奧祕的啓示，就需要得以加強到裏面的人裏，就是我們重生的靈裏，並讓基督安家在我們心裏。在羅馬書十六章二十五至二十六節保羅說到奧祕的啓示：『關於耶穌基督的傳揚，照歷世以來密而不宣之奧祕的啓示…；這奧祕如今顯明出來』。

第七號作為經過過程之三一神永遠經綸的終結，結束現今奧祕的時代。因此，啓示錄十章七節說，『神的奧祕就完成了』。『封住異象和豫言』，（但九24下），就是結束奧祕的時代，也就是完成神的奧祕。（啓十7，提前三9）。從亞當到摩西，以及從摩西到基督這兩個時代，每件事都是啓示出來的，都是顯明的，沒有奧祕。將來在千年國和新天新地時代，也是這樣，一切都是顯明的，不再有奧祕。基督自己（西二2）、召會（弗三4~6）、諸天的國（太十三11）、福音（弗六19）、基督的內住（西一26~27）、以及作為這奧祕時代結束之聖徒的復活和改變形狀（林前

十五51~52），都是歷世歷代所隱藏的奧祕。第七號吹響時，這一切奧祕都要完成、結束、並且過去。在吹第七號時，不僅神忿怒的審判要臨到地上，神的奧祕也要完成。

從基督的成為肉體到千年國這個時代—召會時代，恩典時代—一切都是奧祕。基督成為肉體是個奧祕，乃是奧祕時代的開始（提前三16）。基督是神的奧祕（西二2）。召會是基督的奧祕（弗三4~6）。基督是奧祕；召會作為基督的身體彰顯基督，乃是基督的奧祕。基督與召會成為一靈，乃是極大的奧祕。在召會時代，奧祕的時代，基督正在建造召會作祂的新婦。諸天的國、基督的內住、以及聖徒的復活和改變形狀，都是奧祕（太十三11，西一26~27，林前十五51~53）。

召會的奧祕是宇宙終極的奧祕。召會乃是神永遠經綸裏隱藏的奧祕（弗三9~11）。宇宙的奧祕是神，神的奧祕是基督，而基督的奧祕乃是召會。按照以弗所三章四節，召會有一個特別的名稱（基督的奧祕）。在新約以前的諸世代中，召會的奧祕是隱藏的，未曾給人知道。惟有在新約時代，這奧祕纔啓示給使徒和信徒。召會的奧祕從已過的永遠到舊約的各時代，都是隱藏的。但在新約時代，這奧祕已向所有在基督裏的信徒顯明了。在新耶路撒冷，神在祂所造的人裏面得著永遠、完滿的彰顯。這就是宇宙終極的奧祕—召會的奧祕。我們的靈需要是剛強的，滿有智慧和啓示，使我們能認識召會的奧祕。基督的奧祕與召會的奧祕是極大且深奧的。

極大的奧祕—基督與召會—乃是宇宙和人生的意義（啓四11，弗五32）。神創造萬有（包括人）的心意是要人與神調和，以產生召會。神的心愛美意是要得著基督的奧祕—基督的身體作基督的擴增和彰顯。身體生活是我們屬靈經歷的終極滿足。歷世歷代隱藏在神裏之奧祕的經綸乃是召會作為基督的身體這個奧祕。基督的奧祕和召會的奧祕應該是我們每天的生活。若沒有這奧祕，我們所過的生活就只是人的生活，而不是基督徒的生活。
（巫思賢）

得榮少年頒獎典禮暨福音聚會報導

愛心勞苦，基督成形

得榮基金會得榮少年證書頒發暨福音聚會，於一至二月，由各大區合辦。包括文山信基、城中大同大安、士林及港湖大區，四場聚會有得榮少年三百人、家屬二百七十八人，以及各會所關懷者和聖徒三百零八人踴躍出席，共八百八十六人同蒙恩。

會中滿了得榮少年與關懷者美好的見證。有得榮少年分享他來到召會很開心，週六晚上參加青少年聚會，每次唱詩歌都很享受。每次呼求主名，就會感覺與主耶穌一起聚會。週日也會參加青少年主日聚會，雖然每次都遲到，但召會中青少年早起赴會的精神，使他覺得這位神很奇妙，在召會這個大家庭中也感受到溫暖。

另一位同學說，他成為得榮少年之前，有參加學校的舞獅行春，行春時需要祭拜，這成為他想要受浸的阻礙。關懷者們鼓勵他先簡單相信與接受，之後主耶穌會來開路，所以少年就在去年八月受浸了。受浸後他不想再去舞獅，雖然沒有外面的活動，但在召會中認識很多同伴，一起去作公服、海灘淨灘，受浸後太喜樂了。



▲得榮基金會得榮少年證書頒發暨福音聚會

一位關懷者姊妹說，照顧得榮少年的過程，就像新手家長，小心翼翼儆醒服事怕有失誤，從女學生願意接受主到每週陪伴她，都不是人的方法，而是弟兄姊妹的配搭、聖靈的推動、以及主耶穌的慈繩愛索不斷牽引。也謝謝少年的媽媽，從她得救後鼓勵她參與青少年的活動，雖然媽媽還沒得救，但相信救恩已經臨到這家。

末了，弟兄們感謝關懷者們對得榮家庭愛心的勞苦，如同加拉太四章十六節『我的孩子們，我為你們再受生產之苦，直等到基督成形在你們裏面。』並勉勵在場的少年及家屬，得榮少年專案所提供的不只是看得見的財物，更是帶給孩子們那永遠不朽壞的財寶—主耶穌，鼓勵他們一同來接受這位是愛的真神。（得榮基金會）

北美路加聖徒集調特會報導

享受基督，承接託付

北美路加聖徒首次集調於二月一日在美國休士頓大學醫學院舉行。有來自北美、加拿大、墨西哥、台灣、波多黎各及海外近三百位各職類的路加聖徒參加，盛況空前。台灣的路加聖徒有十一位赴會。

集調的主題延續冬季訓練 The Christian Life Experience, Enjoyment, and Expression of Christ in the Health Care Environment，強調路加聖徒在職場如何經歷、享受、並活出基督，共有兩篇信息。

第一篇說到The Intrinsic Significance and Practice of the Christian Life in Medical Service，由休士頓召會一位急診醫師弟兄服事，他分享如何在職場與召會生活衝突時，選擇召會生活，事奉主，經歷主的保守，並且強調我們是『向』主活，不是『為』主活。

第二篇信息交通到Experiencing, Enjoying, and Expressing Christ in the Environment of Caring for People，弟兄強調路加聖徒要經歷並享受包羅萬有的基督，才能



▲聖徒赴美參加北美路加聖徒集調

在職場活出基督，成為所照顧之人的供應。信息內容都發人深省，並且緊緊聯於職事說話的中心線。

北美路加集調雖然是第一次舉辦，卻看見神大大的祝福，路加聖徒的見證很激勵人。余潔麟弟兄的姊妹是美國家庭醫學科醫生，她分享到，屬地的醫學訓練都是讓醫護者更 isolated、individualized，她鼓勵我們要脫離這種光景，要關心聖徒。當初余弟兄生病時，弟兄們給他最適切的照顧，讓他之後還能盡話語的職事近二十年。

北美弟兄們很受台島路加聖徒所活出的：弟兄相愛、同心合意、全體事奉，堅定持續遵守主的話，所激勵。路加聖徒期盼要在職場傳揚福音、裝備真理、傳承託付、奔跑賽程，建造基督的身體，並藉著更多的相調，團體的成為新耶路撒冷。（張敬仁、徐林慧玲）

三十會所新春相調交通

調心調靈，基督馨香

一 十會所於新春連假期間與增出的五十五、九十會所共同舉辦新春外出相調，期盼藉著戶外活動、詩歌相調，使聖徒們更親近，福音朋友也能融入神的家庭，享受世上最有福的生活！

二月一日週六，主為我們豫備舒爽宜人的好天氣，聖徒與福音朋友們一早攜家帶眷，出發前往桃園新屋的活力健康農場，總計有一百二十六人出外相調。

大家陸續抵達農場，首先映入眼簾的是許多可愛動



▲聖徒們參加新春外出相調

物及農村生態風光，看見神美好的創造，讓人心曠神怡。大家唱著詩歌主前同歡聚，靈裏高昂又喜樂！

接續是眾人引領翹首的『控窯』，弟兄打趣的說道：雖然物價高漲，我們不能控雞，但還是可以控地瓜、控雞蛋！大家聽了不禁開懷大笑。的確，不論我們身處何境，只要我們願意敞開心，活在神人調和的靈中，不論控什麼，都很喜樂。在過程中，大家齊心協力堆疊磚頭成窯、生火焚燒，分工合作以紅土包裹食材、細心擺放，且不斷添加柴火燒窯，直至烈火使紅磚變成灰白色，食材熟透。這過程如同我們這班屬神的兒女，在生命長大的過程，也需要主鍛煉的火，燒絕舊造，經歷主許可的創傷，好使生命成熟，滿了基督馨香。

中午，大家享用豐盛的鄉村饗宴—割稻仔飯，並有聖徒、福音朋友特別豫備水果、點心，與大家分享。此外，姊妹們精心設計相調活動，以『神的創造』為題，鼓勵大家於農場就地取材，共同創作。大家歡樂參與、彼此敞開，一同享受神家的溫馨甜美。

今日的召會生活，乃是新耶路撒冷的豫嘗，藉由更多的相調，調生活、調心、調靈、調觀念、調負擔、調行動，使我們的召會生活，乃是同心合意、滿了衝擊力，使聖徒能認同、新人樂留下、浪子願回家，神家不斷繁殖擴增，建造基督榮耀身體。（謝陳碧儀）

八十八會所柬埔寨開展分享

傳揚福音，承接祝福

八十八會所弟兄們將今年定為『福音年』，鼓勵聖徒一切為福音，以承接主的祝福，達到繁殖擴增的目標。在農曆春節期間，本會所有八位聖徒與士林大區其他會所的聖徒共二十多位，前往柬埔寨的金邊與暹粒福音開展。

在開展中，聖徒們靈裏合一，深刻體會團體禱告的重要性。已過或許會覺得禱告時間長，但這次開展，他們學習不憑自己，而是在升天的地位上向主禱告，得著釋放。聖徒操練在這次開展裏，跟上聖靈的水流，抓住機會開口禱告，經歷到主是真實且有大能。

開展過程中，聖徒們更是感受到基督身體的實際。每天的晨間追求、下午的交通禱告，還有與柬埔寨聖徒一同爭戰的禱告，使他們經歷在身體裏是一。雖然與當地聖徒初次見面，但眾人卻是一，一同傳福音、彼此扶持，在身體裏經歷主的愛與供應。

在開展期間，聖徒們突破語言界限，積極傳講『人生



▲聖徒至柬埔寨的金邊與暹粒福音開展

的奧祕』，帶領當地人認識福音。儘管語言有所障礙，但聖徒們在基督裏同心合意，不受語言限制，靠著主的恩典傳揚福音。聖徒分享在這次開展中，看見弟兄姊妹的榜樣，也受激勵放膽開口傳講，就經歷主的同在與能力。儘管天氣炎熱，環境條件艱難，甚至身體疲憊，當地聖徒仍甘心樂意服事，讓他們深受激勵。

聖徒們不僅經歷了主，也更深渴慕成為祂合用的工人。一位青少年姊妹奉獻參加全時間訓練，她看見自己需要受成全，成為一個為主效力的人。這次柬埔寨的開展，只是福音的開始，本會所聖徒們將繼續興旺福音，為主收割更多的莊稼！（汪勝龍）



屬・靈・書・報・導・讀 (814)

召會緊要的聚會以及 召會中的話語職事

李常受文集一九八五年第五冊

書號：傳 5185-5A

本段係李常受弟兄於一九八五年十一月十六至十八日，在菲律賓馬尼拉所釋放的信息集成。

信息內容

第三章是『需要擴增、小排聚會、眾聖徒申言、並按程度教導真理講說神的話以得著充分的擴增』，第四章為『召會緊要的聚會』，第五章說到『關於召會中話語職事的交通地方召會中需要有人專心盡話語職事』。

信息要點

一、召會聚會完全在於講說神的話語。擴增的召會乃是講說神話語的召會。某團體在美國更正教各公會中人數最多，他們不但傳揚福音，也更多向他們的成員教導聖經真理。這原則包括大學校園的工作。得著、留住、並建立初信者的路，就是根據聖經講說神的話。有些聖徒已在召會生活中三十多年了，但在真理的認識上還未從小學程度往前。我們需要有專特的班級，按部就班的教導聖徒真理。在提後二章二節保羅說，『你在許多見證人面前從我所聽見的，要託付那忠信、能教導別人的事。』不僅長老該善於教導，並且在話語和教導上勞苦，也不僅執事該持守信仰的奧祕，還應該有許多人得裝備，能教導別人，召會就會剛強。

在提前三章九節保羅說，執事必須用清潔的良心持守信仰的奧祕。執事要作到這事，就必須認識信仰的奧祕是甚麼。九節裏的信仰指我們所相信的事物，也就是那些構成福音的事物。不僅地方召會中的長老該以完全的悟性持守信仰的奧祕，執事也該如此。這指明保羅竭力指引我們留意真理。

二、眾召會也需要每週聚集禱告。我們要多多禱告，尋求主的引導。在禱告聚會末了，領頭弟兄可用半小時向聖徒們講說關於屬靈事奉的短篇信息。擘餅之後釋放的信息，主要該與生命有關。一週過一週，聖徒會從這兩類活的信息得著幫助。

三、召會的軟弱有時乃是缺少話語。要加強、豐富、拔高、並點活地方召會，需要申言者和教師—他們在說話和供應話語上運用他們的所是和恩賜。照腓立比書一章一節，地方召會只有監督、執事和聖徒，但神在祂的經綸裏，加了一些特別的人給地方召會—申言者和教師。這些人是地方召會額外加上的恩賜，為著將召會拔高、豐富並加強。

實行要點

一、召會歷史已證明，得著擴增最得勝的路是藉著小排聚會。例如，東馬一處地方召會實行小排聚會五個月，那段時間他們參加聚會的聖徒從二百位增加到五百位。他們見證說，所有的新人都是藉著小排聚會帶進來的。其他的見證也證明同樣的原則。

二、小排聚會可從新約挑選一卷書，使用恢復本和生命讀經來研讀，聖徒可輪流讀一兩句，每人可以簡短的分享，解釋、作見證、獻上禱告、或講說一節詩歌。這樣的分享會受所選的段落引導。聖徒不必是有恩賜的講員，都能這樣分享。小排聚會中所有與會者都能讀、交通、禱告、並選詩歌。這樣就很容易聚小排聚會。

三、申言者和教師需要花時間進入話語裏，他們該終日將自己浸潤在話語裏。懷特腓 (George Whitefield) 說話非常有能力，因為他在話語上勞苦。他每天屈膝並在禱告中進入聖經。他用英文和希臘原文禱告過新約的每一個字。因此，他的說話中有能力。同工們的責任是幫助聖徒進入話語裏。他們該禱告，將自己浸潤並泡透在話語裏，也該堅定持續的禱告，並盡話語的職事。他們若這麼作，就會帶著衝擊力說話，並且正直的分解話語，因為他們認識聖經 (提後二15)。他們需要藉著禱告，被話泡透，與話調和，並且清楚真理，使他們在釋放話語時有能力。

問題研討

- 一、得著、留住、並建立初信者的路為何？
 - 二、召會得著擴增最得勝的路是藉著什麼？
 - 三、如何在釋放話語時有能力？
- (陳中偉)

下期豫告：

3月30日

《李常受文集》一九八五年第五冊第四段第1-2章

4月6日

《李常受文集》一九八五年第五冊第四段第3-5章